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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "КОМПАНІЯ

МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО	СЕРВІСУ"	37709860
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	36039,	Полтавська	обл.,	місто	Полтава,	ВУЛИЦЯ	ЄВРОПЕЙСЬКА,	будинок	57
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 реконструкція	 адміністративно-логістичного
комплексу	 з	 влаштуванням	 паливозаправного	 пункту	 по	 вулиці	 Велика	 Кільцева,	 98-А	 в	 селі
Софіївська	 Борщагівка	 Бучанського	 району	 Київської	 області.	 Реконструкція	 полягає	 у
влаштуванні	 нового	 паливозаправного	 пункту,	 який	 призначений	 для	прийому,	 зберігання	 і
відпуск	дизпалива	(ДП).	Режим	роботи	–	цілодобовий.

Технічна	альтернатива	1.

До	 складу	 паливозаправного	 пункту	 будуть	 входить	 наступні	 споруди:	 резервуарний	 парк
підземного	 типу	 (2	 резервуари	 по	 100	 м3);	 дві	 паливороздавальні	 колонки	 по	 4	 роздавальних
пістолети.	Одночасно	з	1	колонки	можуть	заправлятися	2	автомобіля.	Паливозаправочний	пункт
передбачається	 оснастити	 блискавкоприймачем,	 термінал	 самообслуговування	передбачається
розмістити	під	навісом.



Технічна	альтернатива	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 аналогічна	 технічній	 альтернативі	 1,	 за	 виключенням	типу
розміщення	 встановлення	 резервуарів,	 а	 саме:	 передбачається	 наземних	 резервуарів	 для
зберігання	дизпалива.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Київська	обл.	Бучанський	р-н	Софіївська	Борщагівка	Велика	Кільцева,	98-А

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Борщагівська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Київська	обл.	Бучанський	р-н	Софіївська	Борщагівка	Велика	Кільцева,	98-А	.

Реконструкція	адміністративно-логістичного	комплексу	з	влаштуванням	паливозаправного
пункту	планується	по	вулиці	Велика	Кільцева,	98-А	в	селі	Софіївська	Борщагівка	Бучанського
району	Київської	області	на	земельній	ділянці	загальною	площею	1,25	га.	Кадастровий	номер
земельної	ділянки	–	3222486200:04:001:5045,	цільове	призначення	–	12.08	Для	розміщення	та
експлуатації	будівель	і	споруд	додаткових	транспортних	послуг	та	допоміжних	операцій.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Київська	обл.	Бучанський	р-н	Софіївська	Борщагівка	Велика	Кільцева,	98-А	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	передбачається	реконструкція
існуючого	об’єкту,	земельна	ділянка	має	відповідне	цільове	призначення	та	знаходиться	в
власності	у	ТОВ	«КОМПАНІЯ	МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО	СЕРВІСУ».

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 паливозаправного	 пункту	 з
терміналом	самообслуговування	може	мати	позитивний	характер,	враховуючи	наступні	аспекти:
ведення	 господарської	 діяльності	 відповідно	до	 сучасних	енергетичних	стратегій,	 спрямованих
на	 енергоефективність	 та	 надійність;	 забезпечення	 якісним	 паливом	 автотранспорту	 власної
компанії	незалежно	від	зовнішніх	умов;	зменшення	часу,	витраченого	на	заправку	автомобілів
завдяки	 ефективній	 логістиці	 та	 доступності	 паливозаправного	 пункту	 з	 терміналом
самообслуговування;	 створення	 можливості	 для	 економії	 часу	 та	 зусиль	 при	 заправці
автотранспорту,	що	 сприятиме	 підвищенню	продуктивності	 та	 зручності	 для	 власної	 компанії;
забезпечення	надійного	доступу	до	палива	для	автомобілів	у	будь-який	час	доби,	що	сприятиме
покращенню	транспортної	інфраструктури	та	зручності	для	користувачів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 реконструкція	 адміністративно-логістичного
комплексу	 з	 влаштуванням	 паливозаправного	 пункту	 по	 вулиці	 Велика	 Кільцева,	 98-А	 в	 селі
Софіївська	 Борщагівка	 Бучанського	 району	 Київської	 області.	 На	 площадці	 ТОВ	 «КОМПАНІЯ
МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО	 СЕРВІСУ»	 розташований	 адміністративно-логістичний	 комплекс,
автомийка,	котельня,	контрольно-пропускні	пункти,	очисні	споруди	дощових	стоків,	автостоянки
для	 легкових	 та	 вантажних	 автомобілів,	 комплексна	 трансформаторна	 підстанція,	 блок



відпочинку	 водіїв,	 пожежні	 резервуари	 (2х500	 м3),	 резервуари	 чистої	 води	 (2х30	 м3),
каналізаційно-насосні	 станції,	 адміністративна	 будівля,	 господарська	 будівля,	 артсвердловина.
Існуючі	об’єкти	та	споруди	ТОВ	«КОМПАНІЯ	МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО	СЕРВІСУ»	забезпечені	усіма
інженерними	 мережами.	 Паливозаправний	 пункт	 призначений	 для	прийому,	 зберігання	 і
відпуск	 дизпалива	 (ДП).	 Доставка	 палива	 буде	 здійснюватися	 автоцистернами-паливовозами.
При	 зливі	 з	 автоцистерн	передбачено	 герметичний	 злив,	 при	якому	 виключається	 вихід	парів
нафтопродуктів	 в	 навколишнє	 середовище.	 Зберігання	 дизпалива	 передбачено	 у	 підземних
металевих	 резервуарах	 (2	 од.)	 об’ємом	 100	 м3	 кожний.	 Заправлення	 автомобілів	 дизпаливом
передбачається	двома	паливороздавальними	колонками	(ПРК)	на	4	роздавальних	крани	кожна,
чотири	з	яких	продуктивністю	40	л/хв,	а	інші	чотири	–	швидкісні,	продуктивністю	80	л/хв.	Всього
передбачається	 чотири	 заправних	 місця.	На	 ПРК	 передбачено	 рекуперацію	 парів	 дизпалива.
Пропускна	 здатність	 паливозаправного	 пункту	–	 100	 авто/добу.	 Планований	 річний	 обсяг
реалізації	дизпалива	становить	4060	м3.	Режим	роботи	365	днів	на	рік,	цілодобово.	Підключення
паливороздавального	 пункту	 буде	 здійснюватися	 до	 існуючих	 інженерних	 мереж.	 Технічна
альтернатива	2	аналогічна	технічній	альтернативі	1,	 окрім	встановлення	наземних	резервуарів
для	 зберігання	 дизпалива.	 Планова	 діяльність	 належить	 до:	другої	 категорії	 видів	 планованої
діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на
довкілля	 відповідно:	 -	 пункту	 4	 частини	 3	 статті	 3	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»:	 поверхневе	 та	підземне	 зберігання	 викопного	палива	чи	продуктів	 їх	 переробки	на
площі	 500	 квадратних	 метрів	 і	 більше	 або	 об’ємом	 (для	 рідких	 або	 газоподібних)	 15	 кубічних
метрів	і	більше;	-	пункту	14	частини	3	статті	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»:
розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої
діяльності,	встановлених	(затверджених)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	або
подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,	 капітальний
ремонт,	перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-13	цієї	частини,	крім
тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 критеріїв,	 затверджених
Кабінетом	Міністрів	України.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	законодавства:	-	дотримання	розмірів	нормативної	санітарно-захисної	зони	відповідно	до
«Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96)»,
затверджених	 наказом	Міністерства	 охорони	 здоров'я	 України	 від	 19.06.96	 р.	 №	 173;	 -	 рівень
акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативних	 показників	 згідно	 ДСН
3.3.6.037-99	 «Санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»	 тощо.	 -
дотримання	 законодавства	 щодо	 управління	 відходами;	-	 дотримання	 значень	 гранично
допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених
пунктів;	-	дотримуватись	нормативів	ДБН	В.1.1-7:2016	«Пожежна	безпека	об’єктів	будівництва.
Загальні	вимоги»;

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 вимог	 Земельного	 Кодексу	 України;	 Дотримання	 розмірів	 нормативної
санітарно-захисної	зони;	Дотримання	містобудівних	умов	та	обмежень;	протипожежних	розривів
між	будівлями	та	спорудами.



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчику	 будівництва.	 До	 початку
будівництва	 проводяться	 земляні	 роботи.	 Додаткове	 відведення	 землі	 не	 передбачається.
Інженерно-геологічні	 та	 інженерно-геодезичні	 вишукування	 виконуються	 на	 етапі	 розробки
робочого	 проекту	 відповідно	 до	 діючих	 норм	 ДБН	 А.2.1-1:2008	 «Інженерні	 вишукування	 для
будівництва».	Проектні	 рішення	 в	 період	 будівництва	 та	 експлуатації	 будуть	 забезпечувати
раціональне	 використання	 ґрунту	 та	 водних	 ресурсів,	 а	 також	 будуть	 передбачені	 захисні	 та
компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1,	виключаючи	додаткові	заходи	пов’язані	із	запобігання
забруднення	ґрунтів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Інженерна	підготовка	території	включає	системне	планування	ділянки	розміщення	об’єкта	та
облаштування	елементів	під	необхідні	об’єкти	для	експлуатації	системи	інженерних	споруд.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Основними	 можливими	 впливами	 планової	 діяльності	 (при	 будівництві	 та	 експлуатації)
об’єкта	на	довкілля	є:	−	клімат	і	мікроклімат:	планована	діяльність	не	матиме	суттєвого	впливу
на	 клімат	 та	 мікроклімат;	 −	 повітряне	 середовище:	 під	 час	 реконструкції:	 короткочасний
незначний	 вплив	 за	 рахунок	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 при	 земляних	 роботах,	 роботі
техніки,	 здійснення	 зварювальних	 та	 фарбувальних	 робіт;	 під	 час	 експлуатації:	 допустимий
вплив,	джерелами	забруднення	є	випаровування	нафтопродуктів	при	зберіганні	в	резервуарах	та
заправці	 автотранспорту.	 Викиди	 при	 зливі	 з	 автоцистерни	 в	 резервуар	 відсутні,	 оскільки
передбачається	злив	палива	через	герметичний	зливовий	рукав.	−	ґрунти:	під	час	реконструкції:
потенційний	 вплив	 планової	 діяльності	 на	 ґрунти	 тимчасовий	 під	 час	 земляних	 робіт,	 після
виконання	будівельно-монтажних	робіт	передбачається	його	відновлення,	вплив	визначається	як
прийнятний;	при	експлуатації:	можливий	вплив	від	розливу	нафтопродуктів	у	випадку	аварії.	При
дотриманні	всіх	технологічних	процесів	та	умов	експлуатація	об’єкту	не	буде	мати	негативний
вплив	 на	 стан	 ґрунтового	 середовища;	−	 геологічне	 середовище	 –	 вплив	 відсутній;	 -	водні
ресурси:	 можливий	 вплив	 від	 утворення	 дощових	 стоків	 в	 разі	 порушення	 умов	 очищення/
знешкодження	стоків.	Під	час	належної	експлуатації	об’єкту	скид	стічних	вод	безпосередньо	у
водоймища	та	ґрунтові	води	відсутній,	стічні	води	від	опадів	очищаються	на	локальних	очисних
спорудах,	 обладнаних	 сепаратором	 нафти;	 негативний	 вплив	 на	 водне	 середовище	 не
передбачається;	−	управління	відходами:	утворення	відходів	внаслідок	експлуатації	комплексу.
Утворені	відходи	будуть	передаватися	організаціям	з	відповідними	дозволами	та/або	ліцензіями;
−	рослинний	та	тваринний	світ:	відсутній,	зелені	насадження	–	відсутні,	заповідні	об’єкти	в	зоні
впливу	відсутні,	цінних	насаджень	на	території	не	виявлено,	шляхи	міграції	тварин	відсутні;



щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічно	технічній	альтернативі	1,	окрім	збільшення	впливу	на	повітряне	середовище	під
час	 експлуатації	 (наземні	 резервуари	 з	 паливом	 в	 теплу	 пору	 року	 зазнають	 більшого	 впливу
сонячних	 променів	 та	 високих	 температур	 навколишнього	 середовища,	 а	 це	 призводить	 до
збільшення	викидів	в	атмосферу	через	запобіжні	клапани,	в	порівнянні	з	підземним	варіантом
розташування	резервуару).

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	допустимі	при	реконструкції	об’єкту
за	адресою:	Київська	область,	Бучанський	район,	с.	Софіївська	Борщагівка,	вул.	Велика	Кільцева,
98-А.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідності	 зі	 ст.6	 Закону	 України	 «	 Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»	№	2059-VIII	від	23.05.2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;



аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі



громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	Київської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	Київської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
1004,	 м.	 Київ,	 вул.	 Басейна,	 1/2-а,	 dep_eco@koda.gov.ua,	 Тел.:	 (044)	 279-01-58,	 Т.в.о.	 директора
департаменту	МОРОЗОВ	Володимир	Леонідович

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


